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«Μικρό κατά δέμας, 

Μέγιστο κατά δέρας» 
   

Θεσ/νίκη, 26 Φεβρουαρίου 2010 

 

Η Ελλάδα χάνει, οι ξένοι κερδίζουν 
 

 
 

Επίκαιρο άρθρο του Μελά Γιαννιώτη,  

Προέδρου της «Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος»  

και του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ». 

 

Οι αρχαίοι Έλληνες ήταν ικανοί και σεβαστοί, επειδή ήταν απλοί και πρακτικοί. Όσα και ό,τι έλεγαν τα 

εννοούσαν και δεν παπαγάλιζαν. Έλεγαν την σύνθετη λέξη Οικο-νομία και εννοούσαν τον νόμο του οίκου τους. 

Αυτός ο νόμος δεν ήταν τίποτε άλλο παρά η λογική της σκέψης τους και η ηθική των πράξεών τους, δια των 

εννοιών του πρέπει. 

Βασικός νόμος του οίκου και των κοινών τους ήταν η έμπρακτη σωφροσύνη και φιλοσοφία τους ότι καμία 

δαπάνη δεν γίνεται αν προηγουμένως δεν διασφαλισθεί και η πηγή αναπλήρωσής της. Αυτός ήταν και ο βασικός 

κανόνας της Οικο-νομίας, αλλά και των κοινών, όπου ίσχυε η Δημοσιο-νομία και λέγονταν Δημοσιο-νομικά. 

Η αληθινή έννοια της Οικο-νομίας αφορούσε την σωφροσύνη και μετρημένη διαχείριση του σπιτιού και της 

κάθε οικογένειας, ενώ η έννοια της Δημοσιο-νομίας αφορούσε την κατά πολύ αυστηρότερη και προσεκτικότερη 

διαχείριση των κοινών του Δήμου ή της Πόλεως-Κράτους. 

Συμβολικό και κατανοητό απ΄ όλους όργανο καθοδηγήσεως του τρόπου διαχειρίσεως και λειτουργίας της 

Οικονομίας και της Δημοσιονομίας, που έμεινε στον αυθεντικό και αδιάβρωτο ελληνισμό, μέχρις αλλαγής της 

κυριαρχίας από την Αγγλία στις Η.Π.Α. (μετά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο), ήταν ο Διαβήτης, που όριζε ότι ανοίγει ο 

κύκλος γραφής του όσο είχε και μπορούσε ο κάθε χρήστης του! Τόσο πρακτικοί και απλοί ήταν. Εξαιτίας της 

πρακτικής ανάγκης σκέψεως και μετρήματος για το «άνοιγμα του Διαβήτη» σε κάθε πράξη, δαπάνη και έξοδο, 

ήταν συντηρητικοί και πολύ προσεκτικοί. Έτσι και με τον τρόπο αυτόν δεν έπεφταν ποτέ έξω, δεν 

καταστρέφονταν και δεν είχαν ανάγκη δανεικών και τοκογλυφικών.  

Δανειστές και τοκογλύφοι ήταν άγνωστοι και ανύπαρκτοι στην αρχαία Ελλάδα. 

Εμφανίσθηκαν μετά την εισβολή και κατάκτηση του αρχαιοελληνισμού από τους Δυτικούς Ρωμαίους, δια των 

διαβρωτών αυτών Εβραίων και ήταν το πλέον σιχαμερό και μισητό είδος τρωκτικού και αρπακτικού θηρίου και 

«όρνιο της φύσεως», όπως το έλεγαν. Μόνον τεμπέληδες, άχρηστοι και ανίκανοι προσέφευγαν σε αυτούς και 

κατέληγαν δούλοι για εμπόριο, ενώ θεωρούνταν μεγάλη ντροπή και κατώτατος εξευτελισμός η ανάγκη λήψεως 

τοκογλυφικού δανείου. 

Όταν οι Εβραίοι και Σημίτες της Ανατολής επέβαλαν και διέδωσαν την δική τους εθνική θρησκεία και δια των 

παραρτημάτων της σε Δύση και Ανατολή και με μοναδικό σκοπό και θεό το χρήμα και τον παρά, που είναι και τα 

μόνα που πιστεύουν και λατρεύουν, επήλθε τότε και η συγκέντρωση αυτών στα χέρια τους και δημιουργήθηκαν 

οι καταναλωτικές κοινωνίες, όπου διοχετεύονταν το χρήμα με τοκογλυφία, προς πολλαπλασιασμό του, δια 

καταληστεύσεως της κοινωνίας και όπου προσήλθαν και εντάχθηκαν οι λοιποί και όμοιοι παγκόσμιοι γυρολόγοι 

της αρπαχτής με κάθε άλλο τρόπο και μέσο, ονομασθείσης της εξελίξεως αυτής ως «Νέα Τάξη Πραγμάτων». 

Έτσι και με τις δήθεν «αναγεννήσεις», «εξερευνήσεις», «ανακαλύψεις», «βιομηχανικές επαναστάσεις», 

«τεχνολογίες», «επιστήμες και προόδους», υποδουλώθηκαν οι πολλοί στους λίγους και η τοκογλυφία και η 

αρπαγή έγιναν τρόπος «πολιτισμού και ανάπτυξης», με τις αρχαιοελληνικές λέξεις και έννοιες της Οικονομίας, 

Δημοσιονομίας, Δημοκρατίας, Ελευθερίας κ.λπ. να είναι εντελώς ξένες και άσχετες προς τις αρχικές έννοιες και 

τοκογλυφικά εργαλεία. 

Πρώτα και μεγαλύτερα θύματα είμαστε εμείς οι Έλληνες, αφού δεν χάσαμε μόνον την γλώσσα μας, αλλά και 

την νόησή μας, πέρα από τον Πολιτισμό, Επιτεύγματα, Δημιουργίες, Τέχνες και Επιστήμες, Πλούτο, Τιμή και 

Γεωγραφική Έκταση των αρχαιοπρογόνων μας, που μπορείτε να δείτε ποιοι μας τα έκλεψαν και τα κατέχουν.  
 
 

…η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Έτσι και χωρίς νόηση, δηλαδή νοητική σύνδεση σκέψης και λόγου μας, αυτογελοιοποιούμαστε διεθνώς και 

βεβαιώνουμε ότι είμαστε ανόητοι. 

Σκληρό και πικρό αυτό, αλλά αληθέστατο, διότι:  

Παπαγαλίζουμε και γρυλίζουμε, μη εννοούντες αυτά που λέγουμε, γράφουμε και ακούμε, στην ανόητη και 

ξενική μας γλώσσα, ιδιαίτερα σε οικονομικά θέματα, όπως π.χ. «Ανταλλαγές Πιστωτικής Αθέτησης» (τραλαλά και 

μπάλαλα), από αγγλική μετάφραση των «Credit Default Swaps» και «εθνικώς»(!) γνωστά ως «CDS»(!), που 

γονατίζουν και ευτελίζουν την χώρα μας διεθνώς, ενώ γνωστοί γυρολόγοι της αρπαχτής, («κερδοσκόποι» 

λέγονται κοσμίως) αισχροκερδίζουν στην καμπούρα των πάντα τρύπιων δημοσιονομικών μας και τελικά στην 

τσέπη του καθενός μας. Αφού δια της «Προόδου και Επιστήμης» τους μας αφαίρεσαν σε εποχές συνεχούς 

υποδουλώσεώς μας και μέχρι σήμερα, την αληθή και δική μας έννοια της Οικο-νομίας και της Δημοσιο-νομίας, 

είναι φυσικό και επόμενο να μην έχουμε ούτε Οικονομία, ούτε Δημοσιονομία, όπως την διδάχθηκαν οι ξένοι και 

στην γλώσσα τους. 

Η «τεχνική» αυτών των σκόπιμα ακαταλαβίστικων είναι πολύ απλή, όσο και αισχρή και κατάπτυστη, ως εξής: 

Όσο περισσότερο ευτελίζεται και γελοιοποιείται η χώρα μας διεθνώς και προβάλλεται ότι πτωχεύει, 

διαλύεται, δεν μπορεί να πληρώσει δάνεια και οφειλές, γίνεται δηλαδή αναξιόπιστη, τόσο περισσότερο 

ανεβαίνουν οι ληστρικοί τόκοι και τα ασφάλιστρα εγγυήσεως των προς εμάς δανείων τους, οπότε τόσο 

περισσότερο αισχροκερδίζουν σε βάρος μας και μας γονατίζουν συνεχώς. Με μία πράξη τους και σε ελάχιστο 

χρόνο, αυτοί κερδίζουν τεράστια ποσά και εμείς υποθηκεύουμε μελλοντικώς τα πάντα, μέχρι και την ανεξαρτησία 

και εδαφική μας ακεραιότητα, που καθόλου τυχαία δεν μας τα λέγει για «εμπέδωσή» τους η Πολιτειακή και 

Πολιτική μας Ηγεσία. Τίποτε δεν είναι τυχαίο και άσκοπο. 

Και επειδή οι έξω και μέσα «κερδοσκόποι» είναι αχόρταγοι και αδίστακτοι, το μόνο που απομένει σε μας 

είναι η αντίδραση και η αντεπίθεση. Ιδιωτικώς και καθένας για λογαριασμό του.  

Με όλους και διεθνώς δεν μπορούμε να συγκρουσθούμε ταυτόχρονα. 

Μπορούμε όμως μεμονωμένα και εναντίον εκείνων των χωρών και δραστών, που γνωρίζουμε ότι μας 

ζημιώνουν, μας χρησιμοποιούν και μας γελοιοποιούν για το «αυγάτισμα» του παρά-θεού τους, που είναι και η 

ανίατη ψυχονοητική ασθένειά τους. 

Έτσι και παρακινώντας ο ένας τον άλλον και ο άλλος τον άλλον, όπως οι πολλές σταγόνες ενώνονται σε 

μικρό ρυάκι και αυτό σε μεγαλύτερο και τέλος σε ορμητικό ποταμό, κόβουμε αμέσως κάθε πληρωμή για αγορά 

προϊόντων και υπηρεσιών της χώρας, επιχείρησης, επωνυμίας κ.λπ., με ταυτόχρονο και επίμονο «κράξιμό» τους 

δημοσίως και με κάθε τρόπο, εναλλάξ και κατά περίπτωση, με πρώτη την «φίλη» Γερμανία και ακολούθως 

άλλους και σταθερά. Αυτές είναι οι δύο Αχίλλειες Πτέρνες των αχόρταγων και αδίστακτων. Μόνον αυτά 

φοβούνται και τρέμουν. Και μόνον αυτά τα δύο οδηγούν στην μεταξύ τους αλληλοσφαγή και κατασπάραξη. 

Ένα Ευρώ ή ένα Δολάριο αν δουν ότι χάνουν από τις συνήθεις ροές, τότε -και μόνον τότε- τρέχουν άμεσα να 

γλύψουν εκεί που φτύνουν, πριν προλάβουν άλλοι της «παρέας» τους. Φούσκες είναι όλοι τους και από μία 

μικρή τρύπα, ξεφουσκώνουν. 

Αφήστε το Κράτος, τους Πολιτικούς και τα Συστήματα. Η συνεχώς ανανεούμενη και μεταμορφούμενη ως 

χαμαιλέων «Νέα Τάξη Πραγμάτων» τα έχει ρυθμίσει έτσι ώστε να μη μπορούν να κάνουν τίποτα απολύτως, 

όποιοι και αν κυβερνούν, όποιοι και αν φύγουν, όποιοι και αν έρθουν. Και αυτό δεν συμβαίνει μόνο στην Ελλάδα, 

αλλά παγκοσμίως. Απλά στρέφονται μόνιμα και σταθερά εναντίον μας, επειδή από μας έκλεψαν την σκέψη και 

νόηση και χρησιμοποιούν τα πνευματικά μας. 

Την βάση και την μάζα λαού φοβούνται και τρέμουν, ειδικά δε τον κάθε μεμονωμένο πολίτη, που δεν 

μπορούν και δεν έχουν τρόπο να τον ελέγξουν και να τον κατευθύνουν εκεί όπου θέλουν. 

Και όλα τα ανατρεπτικά και μεγάλα γεγονότα της Ιστορίας, από την βάση και από λίγους ξεκίνησαν. 

Ιδού λοιπόν ο δρόμος, ιδού και ο τρόπος.  

Ένας έκαστος και χωριστά, από σήμερα και τώρα, κάνει έμπρακτη αντίσταση και δράση, που αυτόματα 

γενικεύει και φουντώνει. Ούτε ένα Ευρώ λοιπόν στον κάθε εμφανή εχθρό, με ταυτόχρονη ζωηρή, δημόσια 

κατακραυγή του! Έτσι διευκολύνουμε, αλλά και υποχρεώνουμε τους Δημόσιους Διαχειριστές στην ανατροπή του 

σε βάρος μας στημένου παιχνιδιού. 

 
 


